

# 村主任外出赚钱 父母代掌“官印”

## 当地镇长竟称干部外出是因要“先富起来”

### 人大副教授微博称： 学生会已成 高校藏污纳垢之地

据羊城晚报消息 “大学的团委和学生会，早已成为高校的藏污纳垢之地。”中国人民大学政治系副教授陈伟此话一出，网友一片哗然。学生会作为高校的重要学生组织，近年来也曾受到一些质疑，但像这样在公共平台上被大范围讨论，尚属少见。

陈伟称这篇名为《学生会：大学最阴暗的一角》的文章，是其计划写的新生寄语的一部分。10月4日他在自己的微博上公开发炮。陈伟痛心疾首地表示，曾亲睹一位大一尚比较单纯的、有理想的学生，在当过学生会主席后，堕落成为一个失去基本道德水准、以无知无耻为荣、满口官话的学生官。就其所了解，甚至有一些在学生会上面工作过的学生，也直接称学生会为“垃圾”。

陈伟的研究结论还有，“有限的支教名额，都被校级学生组织瓜分”。每年换届阶段学生会竞争对手之间的暗中互相倾轧，手段极其卑劣。此外，学生组织的公款吃喝盛行也是不争的事实。

人大国际关系学院副院长金灿荣评价：“人大的学生会并不像陈伟所说，即使存在问题也只是个例，多数学生都很能干。”有网友要求陈伟公开道歉。对此，陈伟表示仍会坚持自己的看法，不会道歉。

### 儿子刺伤出轨父亲 母亲欲顶罪被识破

#### 被刺男子因伤过重已身亡

据楚天都市报消息 9月26日晚，湖北鄂州来汉男子汪斌(化名)迟迟不回家，其妻刘霞(化名)带着儿子一同到庙山找他。次日清晨6时许，当母子俩在公交车站准备搭车离开时，汪斌和一名女子正好也走过来等车，随后发生了厮打，儿子在情急之下，掏出水果刀朝自己的父亲刺了一刀，其父最终伤重不治……

9月27日早晨，正当母子俩准备坐公汽离开时，只见汪斌和一名女子手牵手走到公交站。见此情境，刘霞立刻冲上去与那名女子厮打起来，汪斌却动手打刘霞。起初站在一旁的汪雨见父亲居然被别的女人打母亲，情急之下，掏出水果刀朝父亲的腋下刺去。

汪斌先被送到江夏区人民医院，经诊断系心脏心膜被刺穿3厘米，后被转院至广州军区武汉总医院。此时，汪斌神志清醒，他对民警说：“我身上这一刀是我儿子刺的。”9月27日晚9时许，刘霞和汪雨来到医院探望，刚进病房便被民警控制，带回派出所分开讯问。

刘霞护子心切，一口咬定：“那一刀是我刺的。”而汪雨也说是其母刺的。但凶器二人说法不一致，刘霞说是裁纸刀，汪雨却说是水果刀。随后民警询问给汪斌动手术的医生获知，创伤面是水果刀造成的。民警还找到了当时现场的两名目击者。铁证之下，汪雨终于承认。汪雨随即被刑事拘留，刘霞也因斗殴被处以行政拘留15日。然而母子俩万万没想到，汪斌于10月1日因伤过重，不治身亡。

### 建言 “村官空巢”凸显基层权力监管漏洞

针对横山镇山头村出现的“村官空巢”现象，江西省社会科学院研究员尹小健认为，“空巢”村委会和公章管理的混乱，反映了当地基层权力监管的明显漏洞。

尹小健认为，国家在农村发展政策上提出要选出“双富带头人”，为村民致富树立榜样。但这并不意味着村干部可以违背组织原则，把集体资源为个人所用，夏剑波只愿自己当“包工头”却不带动村民致富，还为村民办事设置种种障碍，这只会让周围的群众认为当村干部是利可图的。尹小健说，山头村的大多数有能力的年轻人都外出打工了，剩下的少数“能人”自然掌握了权力。长此以往，基层权力就会沦为少数人牟利的私人工具。

### 进展 公章已交由村妇女主任管理

日前，广丰县横山镇党委、政府已按照相关法律法规和文件精神，责成山头村党支部收回了夏剑波保管的村委会公章，并交由山头村妇女主任、计生专干项小晶专门管理。就稿件中反映的村主任夏剑波的有关违纪违规行为，广丰县纪检监察部门已经展开了调查，将会根据调查的情况作出严肃的处理。事件的调查结果和最终处理结果将于近期公布。(据《半岛晨报》)

### 核心提示

近日，有网帖称，江西上饶市广丰县横山镇山头村村主任夏剑波长期在外省包工程，将公章交由其父母保管，村民办事需要找其父母，并且需要“意思意思”才能盖章。网友们质疑：这样的村干部是如何选出来的？农民要这样的村干部有何用？

### 5名干部只有俩在家

针对网民的质疑，9月26日，记者专程赶到山头村进行核实。记者在山头村看到，村委会大门门锁锈迹斑斑，院子里一片狼藉。村民们告诉记者，村委会院子里平时没人，大门也不开，只有侧门偶尔会被打开，而村主任夏剑波的办公室里除了一个破旧的投票箱外别无其他，办公室的门把手结上了蜘蛛网。

村民告诉记者，村里的5名干部只有副主任和妇女主任现在在村里，“有钱有权的村干部都出去赚大钱了，没实权的副主任还在村里，自己买了收割机到处收割稻子赚钱，村里的事情也不管，村主任和镇上‘关系好’，现在想办事盖章只能找村主任父母。但想要顺利盖上公章，往往还要给村主任父母‘意思意思’。”

据介绍，前段时间镇上对山头村进行了检查，山头村的各项工作做得都挺好，土地、计生等各项硬性指标排名都很靠前。但对于村干部长期外出、村民办事难的问题，横山镇镇长俞立峰认为，村干部平时收入低，难以维持生计，只要村里工作搞得越好，出去赚点钱是可以理解的。

### 有事情需给二老“上供”

村民们向记者反映，村主任在外地做生意期间不愿意把公章交给副主任，而由其年过七旬的父母掌管。村民郑大爷告诉记者，村民想在村委会开个证明是一件非常困难的事情，有个年轻人想贷款买辆挖掘机，踩破了村主任父母家的门槛也没有开上证明，最后送了牛奶、香烟才盖章。

村民王堂门的妻子告诉记者，她家修建了200多平方米的房子，把18万元交到了村主任夏剑波手里，村里没有进行过任何公示，也不知道这笔钱的去向和用途。横山镇土管所所长小玲的解释是，这是村民自己开村民代表大会讨论通过后收取的，并不是夏剑波本人收取的，这是村民的自治行为。

采访期间，记者多次拨打夏剑波的电话，其电话始终关机，并不像俞立峰向记者所说的村民可以随时和夏剑波取得联系。记者在夏剑波父母家门前终于见到了夏剑波的父亲，但是夏父拒绝向记者作任何解释，并扬言要砸掉记者的话筒。

## 台塑化剂再起风波 纹身贴纸被检出塑化剂超标

据中广网消息 据中国之声《央广新闻》报道，食品塑化剂风暴逐步平息，有纹身贴纸在台湾又被抽检出塑化剂超标。消息一经传出，立即牵动民众的敏感神经。

纹身贴纸为了方便黏附在皮肤上，多半含有塑化剂致黏性的成分，台湾地区消费者文教基金会早前在台北市新北市的书店、文具礼品店定地以及网络上购买了15件纹身贴纸样品进行抽检，在对纹身贴纸进行塑化剂含量测试后发现，有1件超过限量的0.1%，其余的14件虽然是在允许的范围之内，但也都测出微量的塑化剂，小小贴纸也潜藏毒害，昨天这样的消息一经曝光让民众也是很意外。

之前我们都知道在食品中违法添加塑化剂危害是很多的，比如说导致不孕不育，那么没吃

进肚子是不是关系就不大呢？这样的想法是一个误区，岛内媒体明确的指出，塑化剂超标的纹身贴纸贴在身上经由人体吸收也会诱发癌症，而很多小朋友也很喜欢贴这种纹身贴纸，对小孩子的健康危害就更大了，男孩子会雌性化，女孩子会性早熟，甚至引发气喘等症。

其实纹身贴纸的安全性早前也不断地被质疑，以前有媒体曝出，有人在使用纹身贴纸后皮肤红肿溃烂。

纹身贴纸不仅得到台湾年轻朋友的推崇，也是时下大陆年轻人的扮酷首选，记者10月7日在淘宝网上搜索纹身贴相关的物品有一万之多，价格也不贵，有的还不到10元钱，不过在这里还是提醒广大网友认真挑选，慎重使用，不要让有毒物质贴近自己。

## 老板出资百万招上门女婿引质疑

据扬子晚报消息 出100万元，招倒插门女婿！近日，苏州一论坛上，苏州一自称老板的人上网发帖招女婿。为证明诚意，发帖人还连续跟帖，上传了数张车子、房子、房产证及给女儿的500万存单的照片，引发网友热议。

这则题为《出100W招倒插门女婿！附上房产证、房子、车子照片！》的帖子，为5天前所发。发帖人“范范而谈”称，他家中条件不错，因平常在家时间太少，没时间照顾女儿，所以想帮女儿找个对象。据“范范而谈”介绍，他女儿1990年出生，身高165厘米，在北京念大一，除100万

元外还可给女婿买辆车，要求女婿家境比较清白，身体健康，身高175厘米以上，学历本科以上就可。“人聪明点，毕竟以后生意都是要交给女婿管理的。”

记者多方尝试均未联系上发帖人。而对于该帖，很多网友表示质疑和不可信，有说是在炫富或炒作，有说是场骗局。还有网友以婚姻法解释分析：房产证和存款单都和男方没关系。男方最后到手的也就一台车和100万元。虽然如此，但记者看到，还是有多位网友非常勇敢地“心向往之”，跟帖并留下了自己的联系方式。



女子徒手爬南京城墙  
疑为逃票

10月5日，南京中华门城堡西侧，一女子在没有任何保护措施的情况下，徒手攀上约20米高的明城墙。目击者称女子可能是为了逃票。

不少市民纷纷上前劝女子下次可别这么玩。谁知这个女子非常淡定地称自己从小就经常在此爬城墙，最快两分钟就可以爬上来，爬习惯了，不会有危险的。(据腾讯网)

容声集成吊顶  
新品价格 低至 99元/m<sup>2</sup>  
更多优惠店内咨询  
地址：淇滨区九州建材市场北门西侧 电话：0392-3315156

江苏洋河酒业有限公司 洋河蓝色经典  
鹤壁市洋河蓝色经典总经销因业务扩展，现招聘：专职团购人员及酒店促销人员数名，待遇从优。  
联系电话：2179996 联系人：段经理

人生极致 品味奢华  
亨通名酒 13503928555 0392-2108999  
地址：山城区红旗街主席像西88米路北  
地址：淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口西北角